

---

# Motolská míle se běžela už potřetí

---

## Motolská míle se běžela už potřetí

Příjemnou tradicí se stává běh motolským areálem, do něhož se mohou zapojit všichni účastníci Vědecké konference 2. LF UK, ale i další zájemci o lehce recesistický sport. Letošní trasa měřila 1 500 metrů, vedla kolem patologie a jako vždy se na start smělo jen v bílém plášti.

Předpověď počasí na čtvrtek 23. dubna nevěstila nic dobrého. Střídavě se objevovalo sluníčko a pršelo, a tak všichni registrovaní běžci Motolské míle během Vědecké konference vykukovali z oken a hodnotili aktuální stav na obloze. Kolem páté hodiny už bylo jasné, že počasí se umoudřilo a tradice motolského běhu nebude přerušena.

Motolskou míli organizuje Ústav tělesné výchovy při 2. LF UK. „Akce je zajímavá tím, že je to ještě sport, ale je to i recese. Navíc se jí účastní nejen studenti, ale i pedagogové a zaměstnanci děkanátu,“ vyzdvihuje klady netradiční sportovní aktivity vedoucí Ústavu tělesné výchovy PaedDr. Bohumil Hněvkovský. Příkladem jde studentům děkan fakulty doc. MUDr. Ondřej Hrušák, Ph.D., který zatím nechyběl ani při jednom startu. „Celá konference má podtitul Věda, sport a rokenrol, tak jsem přišel podpořit ten sport,“ komentuje s úsměvem svoji účast děkan fakulty.

### Motolská míle v obrazech



*Organizátoři letos vydali na padesát závodních čísel*



***Netradiční obutí si pořídil student 2. ročníku Tomáš Luňák***



***Děkan fakulty Ondřej Hrušák ví, že před závodem je důležité se rozcvičit***



*První se na start připravily ženy*



***Než se první běžkyně přiblížily cíli, mohli Bohumil Hněvkovský s hlavním organizátorem závodu Ivanem Čechovským předat poslední pokyny zapisovatelce výsledků***



*První a druhé místo podle očekávání obsadily sestry Brožkovy*



*Během závodu vládl týmový duch*



*Hromadný start mužů*



*Děkan Ondřej Hrušák za sebou nechal i daleko mladší závodníky*





**Vítězové v kategorii do 35 let**



**Vítězky v kategorii do 35 let**



*Kategorie muži na 35 let se zúčastnili jen tři závodníci, takže každý z nich měl místo na bedně jisté*